



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E  
MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS  
[www.ufvjm.edu.br](http://www.ufvjm.edu.br)



### RETIFICAÇÃO II DO EDITAL Nº 170/2016

No Edital nº 170 de 09 de novembro de 2016 de Concurso Público para Professor de Magistério Superior, publicado no DOU nº 216 de 10/11/2016, seção 3, páginas 83 a 85, considerar a seguinte retificação:

Em Área de Atuação: Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS)

Onde se lê:

Graduação em Licenciatura Plena em Letras/ Libras ou em LetrasLibras/Língua Portuguesa e Especialização em Educação.

Leia-se

Graduação em Licenciatura Plena em Letras/ Libras ou em LetrasLibras/Língua Portuguesa e Especialização em Educação **ou** Especialização em Libras.

Diamantina, 07 de dezembro de 2016

Claudio Eduardo Rodrigues  
Vice-Reitor/UFVJM